



Brachia kušaona ulja Cjenik 2023.

~ degustacije ~

DEGUSTACIJA ULJA 15 eur 113,02 kn

Upoznavanje sa načinima za prepoznavanje kvalitetnog maslinovog ulja i degustacija tri različite sorte maslinovog ulja. Sljubljivanje sa cvijetom soli, acetom balsamicom i domaćim kruhom, uz pastu od zelenih maslina. Trajanje: cca 45 min.

OLIVE OIL EXPERT 18 eur 135,62 kn

Upoznavanje s osnovama proizvodnje maslinovog ulja i načinima za prepoznavanje kvalitetnog maslinovog ulja. Degustacija pet vrsta maslinovog ulja, sljubljivanje sa cvijetom soli, aceto balsamicom i domaćim kruhom, uz pastu od zelenih maslina. Trajanje: cca 60 min.

DEGUSTACIJA VINA 18 eur 135,62 kn

Predstavljanje osnovnih hrvatskih sorti vina i degustacija bijelog i crnog vina Karakter (Malvazija i Plavac mali). Sljubljivanje sa cvijetom soli, aceto balsamicom i domaćim kruhom, uz marinirane incune te miješani i kravlji sir sa džemom od smokava. Trajanje: cca 60 min.

ULJE I VINO 22 eur 165,76 kn

Upoznavanje s načinima za prepoznavanje kvalitetnog maslinovog ulja i predstavljanje osnovnih hrvatskih sorti vina. Degustacija dvije vrste maslinovog ulja (iz Dalmacije i Istre) te degustacija bijelog i crnog vina Karakter (Malvazija i Plavac mali). Sljubljivanje sa cvijetom soli, aceto balsamicom i domaćim kruhom, uz marinirane incune, pastu od zelenih maslina te miješani i kravlji sir sa džemom od smokava. Trajanje: cca 60 min.

SIR I VINO 25 eur 188,36 kn

Sljubljivanje četiri vrste dalmatinskog sira (skuta, kravlji, kozji, ovčji) sa četiri sorte hrvatskih vina. Sljubljivanje sa četiri vrste maslinovog ulja, acetom balsamicom, domaćom kvasinom i cvijetom soli, uz domaći kruh. Trajanje: cca 60 min.

SOMMELIER 30 eur 226,03 kn

Vodena degustacija pet najznačajnijih hrvatskih sorti vina (premium brandovi). Degustacija sira uz domaći kruh iz naše pećnice. Trajanje: cca 100 min.



Brachia kušaona ulja Cjenik 2023.

~ igre ~

BLIND DATE WITH OLIVE OIL 18 eur 135,62 kn

Upoznavanje s osnovama proizvodnje maslinovog ulja i načinima za prepoznavanje kvalitetnog maslinovog ulja. Degustacija četiri vrste maslinovog ulja od čega su tri aromatizirana i natjecanje u prepoznavanju. Pobjednik u grupi dobiva na dar bočicu ulja. Trajanje: cca 60 min.

BLIND DATE WITH WINE 18 eur 135,62 kn

Predstavljanje osnovnih hrvatskih sorti vina i natjecanje u prepoznavanju između dvaju bijelih i dvaju crnih vina, uz degustaciju maslina i različitih vrsta sira. Trajanje: cca 60 min.

BLIND DATE WITH RAKIJA 10 eur 75,34 kn

Upoznavanje s načinom proizvodnje rakije, natjecanje u prepoznavanju između triju različitih okusa rakije i degustacija kolača od smokve. Trajanje: cca 60 min.

~ s nogu ~

PIT STOP 5 eur 37,67 kn

Kratko zaustavljanje i degustacija rakije između deset ponuđenih vrsta rakije. Predviđeno za veće grupe gostiju. Trajanje: cca 15 min.

ENERGIZING STOP 5 eur 37,67 kn

Kratko zaustavljanje i degustacija triju dalmatinskih energy zalogaja: smokvenjak, čokolada s narančom te čokolada s rogačom i mendulama. Predviđeno za veće grupe gostiju. Trajanje: cca 15 min.

Napomena: cijene su po osobi, PDV je uključen u cijenu. Na cjenik odobravamo agencijski rabat od 15 %.